

Tisztelt Kollégák!

A szlovákiai magyar közösség kultúrája megőrzésének és fejlesztésének bölcsője a magyar iskola. Az iskoláinkban folyó nevelő-oktató munka minőségének folyamatos emelése esélyt teremt arra, hogy gyermekeink anyanyelvüket és identitásukat megőrizve váljanak Szlovákia egyenjogú és egyenrangú polgáiraivá.

Az oktatási intézményeink falai között folyó munka eredményességének és hatékonyságának egyik mutatója a tehetségmentés és gondozás, a tanulók helytállása a tanulmányi versenyeken, műveltségi vetélkedőkön, ifjúsági seregszemléken. Az SZMPSZ állandó versenyei sorában szerepel a Kincskereső verseny is, mely példázza a tehetségekre való figyelmet. Az új iskolai évben a TUDOK verseny a tudományos diákkörök bemutatkozásának lehetőségét biztosítja, a tehetséges gyermekek kutatását ösztönzi. A Szlovákiai Magyar Pedagógusok Szövetsége évek óta teret biztosít a tehetségesek felfedezéséhez, a megmérettetéshez. Az SZMPSZ szervezésében, társ-szervezésében vagy támogatásával elkészült a 2011/2012-es tanévben szerveződő országos verseny és műveltségi vetélkedők terve.

Programfüzetünk a meghirdetett versenyekkel kapcsolatos legfontosabb tudnivalókat (a verseny célja, lebonyolításának módja, helyszíne, időpontja, a versenybe való jelentkezés ideje, a szervező neve, ...) tartalmazza.

Kérem a Tisztelt Kollégákat, éljenek a felkínált lehetőséggel a tehetségek felkutatása és fejlesztése érdekében. Kapcsolódjanak be a versenyekbe, teremtsenek lehetőséget tehetséges fiataljainknak, hogy megmutathassák rátermettségüket, megtanulják a szereplés adta önmegvalósítást. Nemes munkájukhoz erőt, egészséget, sok sikert kívánunk.

Ádám Zita

Komárom, 2011. szeptember

Mesevilág

Gyermek színjátszó- és bábcsoportok regionális vetélkedője a Nagykürtösi, Érsekújvári és a Lévai járás magyar intézményei részére

A résztvevők köre: alapiskolás korú tanulók; alapiskolák, illetve kultúrközpontok mellett működő csoportok.

A verseny célja: anyanyelvünk ápolása, tehetséggondozás; a régióban működő színjátszó- és bábcsoportok bemutatkozási lehetőségének megteremtése; a csoportvezetők szakmai fejlesztése; lehetőség a Duna Menti Tavasz országos fordulójába való bejutásra.

A verseny lebonyolításának módja:

- színjátszó csoportok bemutatkozása (max. 25 perc)
- bábcsoportok bemutatkozása (max. 15-20 perc)
- a csoportok értékelése, besorolásuk arany, ezüst, bronz sávba
- szakmai tanácsadás

A verseny időpontja: 2012. május - Léva

Helyszín: lévai Družba Kutúrközpont színházterme

A verseny szervezője:

Lészko Katalin, Juhász Gyula AI, Léva; tel.: 036-6221565 mobil: 0918 346975
e-mail: jgymtnya@post.sk

Kaszás Attila Versmondó Fesztivál

az alapiskolák alsó, felső tagozatos és a nyolcosztályos gimnáziumok
1- 4. évfolyamos tanulói számára

A verseny célja:

A komáromi Jókai Mór Magyar Tanítási Nyelvű Alapiskola, Komárom Város, a Városi Művelődési Központ és a Szlovákiai Magyar Pedagógusok Szövetsége 2012-ben Jókai Napok kísérő rendezvényeként meghirdeti az V. Kaszás Attila Versmondó Fesztivált. Kaszás Attila, a sajnálatosan fiatalon elhunyt kiváló színművész ünnepelt színészként is büszkén vállalta felvidéki magyarságát, gyökereit, példaként szolgálva minden feltörekvő tehetséges fiatalnak. Az ő emlékének szentelt versmondó fesztivál célja ráirányítani a figyelmet hazai tehetségeinkre.

A versenyt két kategóriában rendezzük meg:

- I. kategória: az alapiskolák 1-4. évf. tanulói
- II. kategória: az alapiskolák 5-9. évf. tanulói, valamint a nyolcosztályos gimnáziumok 1.-4. oszt. tanulói
- III. kategória: középiskolák 1-4. oszt. tanulói

A versmondók két költeménnyel készülnek:

- egy kötelezően választott Weöres Sándor-verssel,
- egy tetszés szerinti költeménnyel.

Mindkettőt elmondják, majd a versenyzőket teljesítményük alapján a zsűri minősítő sávokba (arany, ezüst, bronz) sorolja. Az eredményhirdetésre a Jókai Napok záróünnepségén kerül sor.

A jelentkezés határideje: 2012. április 16.

A jelentkezési lap letölthető: az SZMPSZ honlapjáról: www.szmpszo.sk

Az országos döntő helyszíne: Komárom

A verseny főszerzői:

Vörös Mária – Ibolya Jolán, tel.: 035 7720119 (iskola), ZŠ s VJM, Ulica mieru, 945 01 Komárno, e-mail: zulmierukn@gmail.com

A verseny nevezési díja az országos döntőn tanulónként 2,00 €